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Ankieta ewaluacyjna dla Pracodawcy – zakładowego opiekuna praktyk studenckich  

  

Rok akademicki 2023/2024            Kierunek studiów: ………………………………………  

  

Czy przyjmują Państwo chętnie studentów studiów wyższych na praktyki zawodowe?  

o tak, chętnie 

o niezbyt chętnie  

 

Jakie bariery utrudniają Państwa zdaniem nawiązanie współpracy firm/instytucji w 

zakresie praktyk studenckich? (można zaznaczyć więcej niż jedną odpowiedź)  

  

o nie wiedziałem/wiedziałam, że można nawiązać taką współpracę 

o uważam, że taka współpraca nie jest potrzebna w mojej instytucji 

o niska jakość pracy praktykantów 

o brak kadr opiekujących się praktykantami  

o program praktyk nie jest dopasowany do realiów gospodarczych 

o inne: …………………………………………………..…………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………  
Jakie oczekiwania ma Pan/Pani wobec uczelni przy kształceniu studentów? (można 

zaznaczyć więcej niż jedną odpowiedź)  

  

o większy nacisk na wiedzę teoretyczną  

o rozwijanie umiejętności zastosowania teorii w praktyce 

o lepsze nauczanie języków obcych  

o rozwijanie umiejętności komunikacji i pracy w zespole 

o inne:………………………………………………………………………………………….……

……………………………..………………………………………………………………………  

  

Proszę ocenić w skali od 1 do 5 satysfakcję z pracy studenta/-ki przyjmując, że 1 jest  

najmniej satysfakcjonujące, a 5 jest najbardziej satysfakcjonujące.  

Działania/Atrybuty studenta  1  2  3  4  5  

Współpraca w zespole            

Komunikatywność            

Odpowiedzialność            

Kreatywność            

Samodzielność            

Zaangażowanie             

Chęć uczenia się/rozwoju            

Kultura osobista            

Zadowolenie z wykonania powierzonych 
zadań  

          

  

Podczas praktyki student przygotował pod opieką pracownika samodzielnie analizy, 

programy, projekty, itp.  

o zdecydowanie tak 

o raczej tak  

o trudno powiedzieć  

o raczej nie  

o zdecydowanie nie  
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Praktykant potrafił praktycznie zastosować wiedzę teoretyczną uzyskaną podczas 

studiów:  

  

o zdecydowanie tak 

o raczej tak 

o trudno powiedzieć 

o raczej nie 

o zdecydowanie nie  

  

Czy zrealizowana praktyka pozwala wejść studentom bez stresu na rynek pracy?  

  

o zdecydowanie tak 

o raczej tak 

o trudno powiedzieć 

o raczej nie  

o zdecydowanie nie  

  

Czy zatrudniliby Państwo studenta/-kę na stanowisku, na którym odbywał/a praktyki.  

  

o tak  

o nie (proszę podać powód)  

…………………………………………………………………………………. o 

 zatrudnił/a- bym studenta na innym stanowisku, jakim: ………………………...............  

  

Uwag i spostrzeżenia oraz podpowiedź dotycząca oczekiwanych efektów uczenia się:  

……………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………  

  

Dodatkowo proszę o podanie kilku informacji o Państwa Instytucji:  

  

Branża, w jakiej działa Państwa firma/instytucja:  

o administracja państwowa 

o szkolnictwo 

o produkcja 

o handel  

o usługi  

  

Liczba osób przyjmowanych jednorazowo na praktykę w jednym miesiącu:  

o 1 osoba 

o 2-3 osoby 

o do 5-ciu osób 

o pow. 5-ciu osób  

  

  

Dziękujemy za wypełnienie ankiety  

  

------------------------------------------------------------  
Pieczątka firmy  


